

南 风

— 推动发展
— 服务民众
— 凝聚人心
— 促进和谐

2019年第13期(总第231期)

2019年7月30日

本期8版

主办单位:



浦东新区南码头路街道党工委
浦东新区南码头路街道办事处
社区信息传媒中心《南风》编辑部
地址 华丰路50弄11号201室
邮编 200125
电话 50946366
网站 <http://www.pudong.gov.cn/shpd/childSite/016011>
邮箱 nfzc2008@126.com

凝心聚力 砥砺前行

街道召开2019年半年度工作会议

7月22日下午,街道召开2019年半年度工作会议。街道副处级以上领导,全体机关公务员,各事业单位、直属单位负责人,各居民区书记、主任,老干部代表与会,职能单位、社区单位、商会代表,人大代表、党代表、两新组织代表应邀参加。

会议回顾总结街道上半年度党建引领、监督执纪、大民生服务、城市管理、社区平安、安商稳商等重点工作,并就下半年度14项重要工作进行了部署。街道党工委副书记、办事处主任高天指出:时间过半、任务过半,



会议现场

谨言摄

下半年度各项工作依然任务艰巨,各单位、各级党组织必须咬定目标不放松、加强沟通与联动、

锻造队伍重实效,坚持不懈,狠抓落实,为全面完成各项任务而努力。会上,街道党工委副

书记叶兆伟、王保珍分别就稳定、党群工作进行了总结部署。(龚正) >>>详见4、5版

7月11日下午,武警上海市总队某机动支队的首批10名救生员证书颁发仪式在浦东游泳馆举行。南码头路街道党工委委员、武装部部长沈梅荣,浦东新区游泳救生协会会长、浦东游泳馆馆长王强,武警上海市总队某机动支队副政委颜靖,上海市游泳救生协会副秘书长、浦东新区游泳救生协会副会长朱幼祥向10名战士颁发上海市救生员证。

6月24日至7月3日,浦东游泳馆主动为武警上海市总队某机动支队的10名特战队员开展救生员培训,武警战士分别接受了理论知识和现场实操技能两大类培训,最终全员通过考核获得上海市救生员证书。

该武警机动支队主要担负江浙皖沪4省市的固定勤务和处突维稳、反恐突击、抢险救援以及20个机场的反劫机任务,在浦东改革开放政策下不断发展壮大,为维护社会稳定保驾护航。南码头路街道、浦东游泳馆与该武警支队是多年的共建单位。此次救生员培训是双拥工作不断深化,军民融合新模式的积极探索。(浦东游泳馆)

浦东游泳馆为武警部队培训救生员

诗情颂党恩

7月16日下午,南码头路街道龙阳片区域化党建促进会联合街道春风诗社在社区党建服务中心,举办了一场庆祝建党98周年诗歌朗诵会。街道党工委副书记王保珍受邀出席,街道相关科室、社区党建会员单位代表、龙阳片及周边居民区党总支书记、党员社工和春风诗社成员等近60人参加。

《瞻仰一大会址》《永远迈着坚定的步伐》等一首首时而激昂、或而婉转、又不

断迸发着豪情的诗朗诵通过表演者的演绎,缅怀建党98周年以来波澜壮阔的光辉历程,让观众们感受那沉淀在岁月、扎根在历史和人民之中的宝贵精神财富。

春风诗社成立于2018年,由社区诗词创作爱好者自发组成,现有成员26人。诗社定期开展活动,其作品经常刊登于南风报。此次活动朗诵的诗歌均为诗友们精选的原创作品,而朗诵者们均为龙阳片社区的年轻社工、党员。(吴冰)

新区残联调研街道助残工作

7月24日上午,浦东新区残联理事长祝宏标带领新区残联各部门及区残疾人劳动服务中心各科室主要负责人一行20余人,在南码头路街道办事处副主任朱靓娴的陪同下,参观指导了南码头路街道残联临沂六村“十五分钟助残服务圈”示范点。

在听取了街道办事处副主任朱靓娴关于助残工作情况汇报后,祝宏标对

南码头路街道结合“家门口”服务,开展“十五分钟助残服务圈”给予了充分的肯定。同时对今后的工作提出要求:一是居民区残联工作要有队伍,有项目,做实具体工作。二是搭建平台,让更多的法律专业人士为残疾人提供专业服务。三是加强残联工作信息化建设,做到有案可查,心中有数,服务精准,对象满意。(残联)

老宅纳凉 别有韵味

7月19日,南码头路街道“传承码头情怀,践行强国使命”——2019年南码头路街道临江老宅寻根纳凉晚会在南码头历史陈列馆广场举行。

虽然天公不作美,但活动依然吸引众多社区居民。扁鼓、皮影舞、朗诵等十多个由街道及居民区文化团队、辖区学校带来的精彩

节目,引得夜间散步的市民纷纷驻足观看。不少居民说:“在南码头

的老宅前观看社区的表演,真是别有韵味!”(冯佳琪)



纳凉晚会现场

胡绍铮摄

流动科技馆进社区

浦东新区科协举办的“流动科技馆”进村居活动二度来到南码头社区。7月10-20日,“流动科技馆”相继来到鹏欣、临沂六村、六里二居民区,社区800多位居民在家门口零距离体验和感知科学的无穷魅力。

“流动科技馆”集“科学、知识、趣味”于一体,居民们一进馆内就被各式各样的新鲜事物所吸引。拓扑环、虚拟

打网球、颠倒的颜色等12个展品将以往枯燥的科学原理以直观、易懂、趣味、互动的方式展现在眼前。志愿者为大家讲解展品的使用及科学,将深奥的科学知识融入观众喜闻乐见的体验当中。生动形象的科技展品让人大开眼界,观展的居民完全沉浸在科学的世界中,真切地感受科学的魅力。(综合来稿)